

*Дневник литературы**и искусства*

**СПЕКТАКЛИ** Норильского заполярного драматического театра пользовались у красноярцев неизменным успехом. Исполком крайсовета и крайсовпроф наградили коллектив театра Почетной грамотой. Почетные грамоты вручены также директору театра Н. Карповой, главному режиссеру Е. Гельфанду, а также большой группе актеров — заслуженным артистам РСФСР В. Лукьянову и А. Щеголеву, артистам А. Элькесу, Е. Васильевой и другим.

Многие работники театра получили Почетные грамоты краевого управления культуры.

За активное участие в обслуживании тружеников промышленных предприятий и строек Красноярска коллектив театра, а также артист И. Розовский награждены Почетными грамотами исполкома горсовета.

От предприятий Красноярска — ПВРЗ, шелкового комбината и других — артисты Норильского театра получили приветственный адрес и памятные подарки.

**НА СНИМКЕ:** артисты Норильского драматического театра П. К. БОЙЦОВ и В. А. МЕНАРИ во время пребывания на Красноярском шелковом комбинате беседуют с работницей пригготовительного цеха этого комбината М. С. ТКАЧЕВОЙ (в центре).

Фото Р. Маняфова.